
Щиро вітаю всіх вас з 85-річчям утворення
Українського науково- дослідного і проектно-кон-
структорського інституту будівельних матеріалів
та виробів!

Ваше підприємство цілком справедливо вва-
жається провідною вітчизняною установою з нау-
ково-технічної діяльності в галузі промисловості
будівельних матеріалів і виробів.

Упродовж своєї славної історії інститут прой-
шов великий шлях розвитку – від київської філії
Харківського науково-дослідного інституту силі-
катної промисловості до поважної наукової уста-
нови, авторитет якої визнаний фахівцями в усьому
світі.

Приємно зазначити, що, незважаючи на еко-
номічні виклики сьогодення, ваш дружній колек-
тив не лише зберіг свій інтелектуальний потенціал,
лабораторну базу, налагодив тісні зв’язки з відо-
мими науковими школами та провідними вченими
країн близького та далекого зарубіжжя, а й про-
довжує працювати над створенням нових еколо-
гічно безпечних енерго- і ресурсозберігаючих
технологій виробництва будівельних матеріалів.

Упевнений, що ваші наполегливість, сумлін-
ність та професіоналізм у поєднанні з безцінним
досвідом ваших колег – учених і практиків різних
поколінь і надалі залишатимуться надійним фун-
даментом розвитку національної будівельної інду-
стрії.

Цього святкового дня зичу всім вам та вашим
рідним міцного здоров’я, вагомих творчих здобут-
ків, нових оригінальних ідей на благо процвітання
України, перетворення наших міст на справжні ше-
деври зодчого мистецтва!

З повагою,
Володимир Рибак,
Голова Верховної Ради України
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Щиро вітаю колектив ДП «Український науково-дослідний і проектно-кон-
структорський інститут будівельних матеріалів та виробів» з 85-річчям!

Внесок підприємства в розвиток сучасної будівельної галузі за багато років
діяльності важко переоцінити. В різні періоди історії воно було і залишається
джерелом інновацій, нових технологій, науковим потенціалом майбутнього для
українського будівництва. Але головним надбанням НДІ, безперечно, є його ко-
лектив.

Тож бажаю інституту і кожному його працівнікові цікавих ідей і вдалих проектів,
бажаю залишатися флагманом української будівельної науки. Перспективних вам
розробок, друзі! Міцного здоров’я, щастя і добробуту вам і вашим родинам.

Зі святом, шановні ювіляри!

Володимир Сальдо,
Заступник Голови Комітету 

Верховної Ради України з
питань будівництва, місто-
будування і житлово-кому-

нального господарства та
регіональної політики

Від імені Комітету щиро вітаю колектив науковців та спеціалістів Дер-
жавного підприємства «Український науково-дослідний та проектно-кон-
структорський інститут будівельних матеріалів та виробів»з нагоди 85-ти
річчя заснування Інституту.

Створення нових напрямків наукової діяльності, методична та практична діяль-
ність Інституту – це реальний внесок у становлення національної промисловості бу-
дівельних матеріалів та створення основ добробуту, могутності і розвитку нашої
незалежної України.

Своєю діяльністю Інститут підтверджує почесне звання провідного наукового
закладу в галузі будівельних матеріалів. Високі досягнення та багаторічний досвід
сприяють у формуванні державної науково-технічної політики України з у сфері про-
мисловості будівельних матеріалів.

У складі Верховної Ради України чимало народних депутатів України є будівель-
никами, які добре розуміють проблеми галузі і намагаються всіляко сприяти їх вирі-
шенню своєю роботою у комітетах і фракціях. Комітет буде і надалі докладати всіх
зусиль по реформуванню та удосконаленню законодавчої бази будівельної галузі.

Вітаю увесь колектив та співробітників Інституту, бажаю Вам і надалі збільшу-
вати професіоналізм та досягати нових вершин у вирішенні актуальних проблем бу-
дівельної галузі.

Спірідон Кілінкаров,
Голова Комітету Верховної

Ради України з питань 
будівництва, місто-

будування і житлово-
комунального господарства 

та регіональної політики

З гордістю та великою вдячністю вітаю увесь колектив Державного під-
приємства «Український науково-дослідний та проектно-конструкторський
інститут будівельних матеріалів та виробів» нагоди відзначення 85-річчя ін-
ституту!

85 років – це шлях з життя. За цей час багато випробувань та вагомих досягнень
заповнили сторінки історії Інституту. Завдяки ним, сьогодні він як організація з нау-
ково-технічної діяльності у сфері промисловості будівельних матеріалів приймає
участь у супроводі понад 250 стандартів на будівельні матеріали і методи їх випро-
бування та визначає державну науково-технічну політику України.

Особливо приємно, що Інститут — єдина українська організація, яка неодно-
разово приймала участь в європейських міжлабораторних випробуваннях тепло-
ізоляційних матеріалів і довела, що якість виконання робіт з випробувань
знаходиться на рівні 15 провідних лабораторій Європи, зокрема, Німеччини, Бельгії,
Данії, Фінляндії, Франції, Португалії, Іспанії, Польщі, Словаччини, Чехії, Литви, Естонії,
Словенії.

Тож з нагоди ювілею організації щиро бажаю Інституту нестримного руху впе-
ред, нових напрацювань та досягнень на ниві підняття науково-дослідного потен-
ціалу України! А працівникам та керівництву підприємства наснаги, радощів і
добробуту! 

Володимир Вечерко,
Перший заступник голови
Комітету Верховної Ради з
питань будівництва, місто-
будування, житлово-кому-

нального господарства 
та регіональної політики, 

голова Постійної делегації
ВРУ у Парламентській

асамблеї ЄС – Східні сусіди
(ПА ЄВРОНЕСТ)
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ДОБРОМ ВСТРЕЧАЯ ДОБРОТУ
Поздравляю весь наш коллектив с юбилейной датой — 85-летием со дня образо-

вания Государственного предприятия «Украинский научно-исследовательский и про-
ектно-конструкторский институт  строительных материалов  и изделий «НИИСМИ»! 

Юбилей – это не просто День рождения, это определенная граница между прожи-
тыми этапами жизни. И на каждом из этих этапов наш институт работал со многими
предприятиями и организациями строительной отрасли. И поэтому этот праздник по
праву не только праздник сотрудников НИИСМИ, но  и всех, с кем мы работали на про-
тяжении  этих 85 лет.

Сегодня в НИИСМИ трудятся настоящие профессионалы увлеченные своим делом.
Здесь знают истинную цену интеллектуальному творческому труду, любят и умеют ра-
ботать на совесть, чтят традиции и мыслят на перспективу.

Наука – одна из важнейших опор государства. Именно она двигает общество впе-
ред, совершенствует технологии, производство и открывает новые пути развития. Да-
леко не каждому она открывает свои секреты, не каждому под силу постичь ее законы
и премудрости. Ученым нельзя стать однажды. Настоящий ученый никогда не перестает
учиться, познавать, открывать, изобретать и творить! За разработку и внедрение новых
строительных материалов, исследование отечественного сырья, разработку технологий
их производства, создание и внедрение в производство нового оборудования НИИСМИ
и его сотрудники неоднократно были отмечены высокими наградами. 

Только за последние 2 года в НИИСМИ было разработано более 100 национальных и межгосударственных стандартов и 20
технических условий на строительные материалы и изделия, а также методы их испытаний, подготовлены отзывы на более чем
50 проектов национальных стандартов, и по поручению Минрегиона Украины проведена экспертиза более 70 нормативных до-
кументов. Испытательный центр НИИСМИ аккредитован Национальным агентством по аккредитации на право проведения ис-
пытаний ( в том числе и сертификационных) строительных материалов и изделий по  120 наименованиям. 

НИИСМИ выполняет функцию Секретариата Технического комитета стандартизации 305 «Строительные изделия и мате-
риалы», который принимает участие в сопровождении более 250 государственных стандартов на строительные материалы и ме-
тоды их испытаний в государстве.       Совместно с Минрегионом Украины издает «Каталог строительных материалов, изделий и
инженерного оборудования», научно-технический сборник «Строительные материалы, изделия и санитарная техника»,  а также
Всеукраинский  научно-технический и производственный журнал  «Строительные материалы и изделия». Сборник и журнал
включены в перечень специальных изданий ВАК, в которых освещаются результаты на соискание научных степеней доктора и
кандидата наук.

Не менее важным направлением деятельности НИИСМИ является подготовка научных кадров для строительной отрасли в
нашей аспирантуре. 

Специалисты НИИСМИ, по приглашению ведущих зарубежных научных центров, принимают участие в Международных кон-
ференциях и семинарах при обсуждении результатов научных исследований, определяющих направления развития отрасли
строительных материалов, а также регулярно сами проводят Международные научно-практические конференции и семинары
по разным направлениям строительного профиля, участие в которых принимают как специалисты  с Украины, так и  профессио-
налы и ученые из  зарубежных стран.

НИИСМИ, как ведущая государственная организация со статусом, авторитетом и высококвалифицированными кадрами, в
случае спорных ситуаций проводит независимые экспертизы строительных материалов. 

Сегодня НИИСМИ представляет собой не просто НИИ, его авторитет, по общему признанию, неоспорим в нашей стране и за
рубежом. Научные разработки НИИСМИ известны далеко за пределами Украины.     

За 85 лет существования НИИСМИ налажены связи с предприятиями и научными школами Украины и других стран. Мы на-
деемся, что и впредь, наши всесторонние связи и контакты будут развиваться и крепнуть.

Сегодня, как и много лет назад, перед нами стоит задача  расширения производства отечественных строительных материа-
лов, выпуска современных востребованных видов материалов, увеличения их  ассортимента и повышения их качества.

НИИСМИ – неоднократно принимала участие в европейских межлабораторных испытаниях. И, если смотреть в будущее, не-
обходимо будет адаптировать все национальные стандарты к международным нормам. А это значит, что  испытания строительных
материалов, изделий и конструкций должны будут проводиться
на современном лабораторном оборудовании. Поэтому на наш
взгляд целесообразно создать на базе НИИСМИ Единую госу-
дарственную лабораторию для проведения испытаний по между-
народным методикам. 

Профессия строителя во все времена пользовалась заслу-
женным почетом и уважением. Благодаря труду строителей на
улицах наших городов появляется множество красивых совре-
менных зданий и сооружений. Строительная отрасль выдвигают
все новые и новые сложные задачи.  От науки ждут новых разра-
боток и открытий, качественно новых экологически чистых тех-
нологий и строительных материалов, а без устойчивой роботы
строительного комплекса у науки  тоже нет будущего. Необходимо
идти вперед, разрабатывая новые инновационные технологии.
Безусловно, нам не обойтись без поддержки государства и укреп-
ления коллектива новыми научными кадрами.

Мороко Aлександр Борисович
Директор ГП «НИИСМИ»
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До весни 1930 р. в інституті було створено три лабораторії:
керамічна, в’яжучих матеріалів та хіміко-аналітична. В одному з
підвалів будинку №12 по вул. Коцюбинського, де розташовувався
інститут, для випалу керамічних виробів збудували горно, пали-
вом для якого були дрова. Пресового обладнання для випробу-
вання матеріалів на міцність інститут не мав, і тому такі
випробування проводили в учбових лабораторіях кафедри силі-
катів Київського політехнічного інституту. В подальшому органі-
зовано невелику механічну майстерню, однією з першочергових
задач якої стало виготовлення пресу для випробувань матеріалів.

В 1931 р. інститут переїздить у нове приміщення по вул.
Єлизаветинській, 5 у будинок колишнього Кловського палацу.
Будинок згорів під час громадянської війни, від нього зали-
шилися лише стіни. Відбудову споруди інститут проводив
власними силами господарським способом до 1932 р. Вели-
кий триповерховий будинок дозволив значно розширити об-
сяги досліджень. Створено пічне відділення, придбано багато
лабораторного обладнання, збудовано механічний цех.

До участі в роботах інституту залучали відомих вчених:
академіків Плотнікова В.А. (відомий фізико-хімік), Воблия К.Г.
(спеціаліст з промислової економіки), професорів Тананаєва
Н.А. (спеціаліст з аналітичної хімії), Назаревича С.І. (геолог),
трохи пізніше (з 1933 р.) Кірієнка І.А. (спеціаліст з бетонів) та ін.

З 1945 р. інститут став відділенням Академії архітектури
України, а з 1 серпня 1947 р. перейшов на самостійний баланс
з назвою Науково-дослідний інститут будівельних матеріалів
Академії архітектури України.

ІСТОРІЯ ДОСЯГНЕНЬ І МАЙБУТНЄ НАУКОВО-ДОСЛІДНОГО
ІНСТИТУТУ БУДІВЕЛЬНИХ МАТЕРІАЛІВ ТА ВИРОБІВ

85 років від заснування «НДІБМВ».є значною віхою в історії розвитку галузі будівельних матеріалів України та СНД.
Адже розвиток вітчизняного виробництва нерозривно пов’язаний з натхненною працею колективу інституту.

Лаповська С.Д., доктор техн. наук, ДП «НДІБМВ», 
Червяков Ю.М., канд. техн. наук, ДП «НДІБВ», 
Черняк Л.П., доктор техн. наук, НТУУ «КПІ», м. Київ

Лаповська С.Д. Червяков Ю.М. Черняк Л.П.

Лисін Б.С.,
Перший Директор НДІБМВ

Український науково-дослідний і проектно-конструкторсь-
кий інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ» засно-
вано у 1928 р. як Київську філію Харківського науково-дослідного
інституту силікатної промисловості. Першим директором інсти-
туту став професор Київського політехнічного інституту Борис
Савелійович Лисін.
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З 1957 р. на базі інституту та ЦНДІБМ створено Державний науково-дослідний
інститут будівельних матеріалів і виробів «НДІБМВ» («НИИСМИ»). До складу інституту
входили Молдавське відділення, Львівська та Кримська філії, а з 1988 р. – відділення
в містах Вінниця, Дніпропетровськ, Донецьк, Львів, Сімферополь, Харків.

З 1992 р. інститут має назву Український науково-дослідний і проектно-кон-
структорський інститут будівельних матеріалів та виробів «НДІБМВ».

З 1957 р. інститут підпорядковано Міністерству промисловості будівельних ма-
теріалів СРСР, Міністерству промисловості будівельних матеріалів УРСР, Українській
державній корпорації промисловості будівельних матеріалів «Укрбудматеріали», а
з 2004 р. входить до сфери управління Мінрегіонбуду України.

Постановою Ради Міністрів України від 19.09.1978 р. №465, постановою Держ-
буду України від 29.01.1979 р. №11, наказом Мінбудматеріалів СРСР від 06.07.1979 р.
№2 415 «НДІБМВ» затверджено головною організацією за напрямками: розробка тех-
нологій та автоматизованих технологічних ліній з виробництва спученого перліту і
фільтроперліту та заводських способів виготовлення теплозвукоізоляційних матеріа-
лів, виробів і конструкцій з легких бетонів на основі перліту; розробка технології ви-
робництва і комплексного автоматизованого обладнання з виробництва шлакової
пемзи і гранульованих шлаків підвищеної активності; розробка технології і комплекс-
ного автоматизованого обладнання з виробництва лицьової цегли та фасадної кера-
міки пластичним способом та методом лиття; розробка технології і комплексного
автоматизованого обладнання для видобутку і виготовлення будівельних матеріалів
і виробів із вапняка-черепашника; розробка технології виробництва теплоізоляцій-
них виробів на основі спученого перліту; розробка технології виробництва базаль-
тового волокна і базальтопластиків з метою досягнення рентабельності їх
використання в капітальному будівництві; виконання науково-дослідних і проектно-
конструкторських робіт в галузі створення будівельних матеріалів на основі базаль-
тового волокна.

Наказом Мінбудархітектури України від 28.04.1993 р. №2 48 інститут затверджено
базовою організацією зі стандартизації сировини, матеріалів і виробів будівельного
призначення.

Згідно з постановою правління корпорації «Укрбудматеріали» з 1996 р. до 2004
р. «НДІБМВ» виконував функції головної науково-технічної організації галузі з роз-
робки технологій виробництва будівельних матеріалів і виробів: цегла та камені ке-
рамічні, архітектурно-будівельна кераміка; цегла та камені силікатні, щільний
силікатний бетон, вироби з ніздрюватого бетону, крейда, вапно; плитки керамічні,
санітарно-будівельні вироби, каналізаційні та дренажні керамічні труби, кислотот-
ривка кераміка; пористі заповнювачі; полімерні, м’які покрівельні, гідроізоляційні,
теплоізоляційні, теплозвукоізоляційні матеріали; гіпс, гіпсове в’яжуче та вироби на
його основі; нерудні та неметалорудні матеріали.

В інституті розроблено технології, які впроваджено як на підприємствах буді-
вельних матеріалів України, так і країн СНД: технологія виготовлення цирконієвих
глухих полив для керамічних плиток. Авторів технології удостоєно Державної премії
країни; технологія виробництва цегли з відходів вуглезбагачення. Розробка в 1987
р. удостоєна Державної премії України в галузі науки і техніки; технологія та облад-
нання для виробництва спученого перліту та матеріалів широкої номенклатури на
його основі. Результати роботи впроваджено на підприємствах України, Росії, Грузії,
Німеччини, Угорщини, Монголії; гідроекранний спосіб та устаткування для виготов-
лення шлакової пемзи на металургійних підприємствах України та Росії; технологія
та проект виробництва пористого заповнювача на основі шлаків теплових електро-

Хорьков П.М.,
Директор НДІБМВ

1977-1981 рр.

Григор`єв В.С,
Директор НДІБМВ

1946-1954 рр.

Жуков А.В.,
Директор НДІБМВ

1954-1956 рр.

Удачкін І.Б.,
Директор НДІБМВ

1981-1983 рр.
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станцій. Збудовано завод у м. Бурштин Івано-Франківської обл.;
технологія виробництва легких бетонів на крупних пористих за-
повнювачах та спученому перлітовому піску. Розробку впровад-
жено на підприємствах будіндустрії; технологія виробництва
волокнистих негорючих теплоізоляційних матеріалів. На базі
цієї технології створено виробництва теплоізоляційних матеріа-
лів; конструкція, технологія та обладнання для виготовлення по-
лівінілхлоридних витих дренажних труб, що успішно
експлуатувалися при меліорації земель. Розробка неоднора-
зово була відзначена медалями та дипломами ВДНГ СРСР та
ВДНГ України; технологія виробництва гідрофобного карбонат-
ного порошку для безканальної ізоляції теплотрас. Тридцяти-
річний досвід експлуатації теплотрас свідчить про високу якість
матеріалу; технології виробництва виробів з ніздрюватого та
щільного силікатного бетону для житлово-цивільного та проми-
слового будівництва. Технології освоєно на заводах в м. Славута
Хмельницької обл., м. Обухів Київської обл., м. Житомир, м. Чер-
нігів, м. Куп’янськ Харківської обл., м. Суми. Розробки відзначено
медалями ВДНГ СРСР та ВДНГ України; типовий ряд енергозбе-
рігаючих газопальникових пристроїв для інтенсифікації тепло-
вої обробки керамічних виробів. Використання таких пристроїв
дозволило знизити питомі витрати палива не менш як на 15%
та інші.

Напрямки діяльності інституту коригувалися в залежності
від потреб будівництва. На початку своєї діяльності інститут ак-
тивно включився в роботи з розвитку керамічної, вогнетривкої,
цементної та скляної підгалузей промисловості будівельних ма-
теріалів.

Новий етап розвитку інституту пов’язано з післявоєнним
періодом. Для відбудови зруйнованого у роки війни народного
господарства країни необхідно було розробити та впровадити
нові будівельні матеріали та індустріальні методи будівництва. 

Лауреат Державних премій СРСР та УРСР, доктор технічних
наук, професор Сергій Петрович Ничипоренко одразу після
війни поєднував працю головного інженера «Укрголовкера-
міки» Мінбудматеріалів УРСР та завідуючого лабораторією ке-
раміки інституту. Надалі він зосередився на науковій праці і в
1958 році захистив докторську дисертацію на тему «Основні пи-
тання теорії процесів пластичної обробки та формування кера-
мічних мас», що стала фундаментом української школи
фізико-хімічної механіки дисперсних систем, пов’язала наукові
уявлення про коагуляційне структуроутворення з практичними
можливостями оптимізації технологічних параметрів вироб-
ництва кераміки.

З посади начальника «Укрголовкераміки» Мінбудматеріа-
лів УРСР перейшов на роботу в «НДІБМВ» лауреат Державної
премії СРСР, доктор технічних наук, професор Аркадій Володи-
мирович Жуков. Працюючи заступником директора по науковій

роботі, він спрямовував розвиток досліджень з модернізації
вітчизняної технології кераміки, очолив новий напрямок ство-
рення теплоізоляційних матеріалів на основі спеціальної тер-
мічної обробки порід вулканічного походження, впровадив
оригінальну технологію виробництва керамоперліту.

Лауреат Державної премії СРСР, кандидат технічних наук
Михайло Давидович Абрамович у повоєнні роки був дирек-
тором дослідного заводу «КЭИЗ», директором Київського за-
воду «Керамік» та завідуючим лабораторією фасадної
кераміки «НДІБМВ». В 1954 році він видав унікальну за інже-
нерним пріоритетом монографію «Формування виробів буді-
вельної та архітектурної кераміки на вертикальних трубних
пресах», в 1956-1960 рр. вперше в СРСР впровадив вироб-
ництво керамічних фасадних плиток шляхом напівсухого пре-
сування, впровадив перші потоково-конвейєрні лінії по
виробництву плиток за технологією лиття на порожнистих
підставках, запропонував технологію виготовлення плиток
пластичним напластуванням.

Вперше в Радянському Союзі розроблено і впроваджено
в промисловість технологію виготовлення керамічних панелей
зовнішніх стін. У 60-х роках інститут уперше у світовій практиці
запропонував двошарове пресування лицьової цегли.

Розроблено спосіб напівсухого пресування килимово-
мозаїчних плиток розміром 22x22 мм. Невелика маса плиток
(7-8 кг/м2) дозволила різко збільшити розміри керамічних ки-
лимів і, тим самим, підвищити індустріальність виготовлення
панелей та їх якість.

Вперше в нашій країні за допомогою вчених інституту ус-
пішно проведено промислові випробування нового способу
зменшення робочої вологості шлікеру за рахунок комплекс-
ного використання вібрації та поверхнево-активних речовин.

Колектив співробітників інституту під керівництвом лау-
реатів Державної премії країни Григор’єва Володимира Сер-
гійовича та Жукова Аркадія Володимировича забезпечував
розвиток виробництва пористих заповнювачів в Україні. За
проектами НДІБМВ споруджено та введено в експлуатацію
понад 40 установок з виробництва спученого перліту. На ос-
нові спученого перліту на різних зв’язуючих створено нові
види тепло- і звукоізоляційних матеріалів.

Вагомий внесок в розвиток будівельної науки зробили
доктори наук Єршов Л.Д., Корнілович Ю.Є., Лаповська С.Д.,
Родін Б.М., Слободяник Г.Я., Солонінко І.С., Удачкін І.Б. Черняк
Л.П., кандидати наук Абрамович М.Д., Андреєв А.О., Байвель
І.М., Голубчин А.Г., Гулінова Л,Г., Гуменюк Є.Л., Дажук К.В., Зай-
ончковський Б.Ф., Націєвський Ю.Д., Осадчук Я.Е., Сахарова
Н.О., Троцко Т.Т., Фельдшон З.Д., Червяков Ю.М., Черепова О.В.,
вчений секретар Ольшанська З.І., завідувачі лабораторій Па-
ращенко О.Д., Прохорчук В.В. та інші.

Плідно працювали в інституті кандидати наук Барановсь-
кий В.Б., Бондаренко С.І., Гавриленко О.І., Грицай Л.І., Гуменюк
А.Є., Димченко В.Г., Кривоносова Н.Т., Красильнікова З.С.,
Крупа О.А., Михайлов В.І., Поладко Г.І., Тимофеєва Н.М., Троцко
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Т.Т., Хорьков П.М., Чермянін М.Р., Чередніченко Т.Г., Швайко Д.І., Шеляхін І.В., Яцук Л.В.
та інші.

У 80-90-і роки минулого століття за результатами розробок інституту освоєно
випуск бетонних і керамічних дорожніх виробів, теплоізоляційних матеріалів на ос-
нові базальтового супертонкого волокна для промислового та цивільного будів-
ництва, стінових каменів із золошлакогіпсобетону з використанням золошлакових
відходів, перлітових фільтрувальних порошків широкої номенклатури, сухих буді-
вельних сумішей, конструкцій з керамзитозолобетону.

Знавцем таємниць древньої та тонкої технології виготовлення керамічної гла-
зурі була визнана завідувач лабораторією фасадної кераміки канд.техн.наук Н.О. Са-
харова, а її наступниця – канд.техн.наук К.В. Дажук зробила значний внесок в
розвиток технології фасадних плиток при швидкісному випалюванні, вирішенні про-
блем довговічності керамічного лицювання фасадів. Знавцем складної технології ви-
палювання зарекомендував себе канд.техн.наук М.Х. Лучка.

В лабораторії стінової кераміки кандидати технічних наук П.М. Руденко, З.С. Кра-
сильникова, Д.Й. Руді, Д.І. Швайка виконали значний обсяг досліджень по розши-
ренню сировинної бази та вдосконаленню виробництва керамічної цегли. За
творчий внесок в рішення проблем практичного використання в технології цегли
відходів вугледобування та вуглезбагачення канд. техн. наук В.І. Михайлову при-
своєно звання лауреата Державної премії УРСР. Невичерпним був на підприємствах
галузі авторитет старшого наукового співробітника Арнольда Дмитровича Косод-
риги, який активно впроваджував технології лицьової та архітектурно-оздоблюваль-
ної кераміки.

Справжнім мостом між науковими дослідженнями та практикою виробництва
став організаційний талант визнаних командирів промисловості, які плідно працю-
вали на керівних посадах в інституті: І.М. Малюкина, Є.Л. Гуменюка, В.П. Мінаєва, М.І.
Попереки, П.М. Хорькова, О.Д. Гороховського, Н.Т. Кривоносової.

Кераміка Хрещатика та висотних будинків Москви, численні винаходи та нау-
кові праці стали історичним підтвердженням творчої праці, великих можливостей
вчених «НДІБМВ» та керамічної промисловості України.

Результати розробок інституту використано при реконструкції Національного
театру опери та балету ім. Т.Г. Шевченка, Золотих воріт, Майдану Незалежності, Анд-
ріївського узвозу, Будинку органної та камерної музики в Києві.

Матеріали та вироби, які виготовлено за розробками інституту, широко викори-
стовують на новобудовах м. Києва – блоки з теплоізоляційного та конструкційно-теп-
лоізоляційного ніздрюватого бетону, лицьова цегла, руберойд підвищеної
довговічності, плити з пінополістиролу, сухі будівельні суміші, комплексні добавки для
бетонів та розчинів, стінові камені з перлітобетону, фігурні елементи мощення тощо. 

Велике значення для вчених і спеціалістів галузі має відродження науковцями
інституту видання журналу «Будівельні матеріали та вироби», 50-річчя якого відміча-
лося у 2009 році та збірника «Будівельні матеріал, вироби та санітарна техніка», 50-
й випуск якого виходить в цьому році.

Сьогодні інститут як базова організація Мінрегіону України з науково-технічної
діяльності у сфері промисловості будівельних матеріалів супроводжує та приймає
участь у супроводі понад 250 стандартів на будівельні матеріали і методи їх випро-
бування.

Наказом Мінрегіону від 21.07.2011 р №81 створено технічний комітет стандар-
тизації ТК 305 «Будівельні вироби і матеріали», здійснювати функції секретаріату
якого уповноважено ДП «НДІБМВ».

Випробувальний центр будівельних матеріалів і виробів ДП «НДІБМВ» акреди-
товано в Національному агентстві з акредитації (атестат акредитації 2Т204 ДСТУ
ISO/IEC 17025:2006) на право проведення випробувань, в т.ч. сертифікаційних, буді-
вельних матеріалів і виробів понад 120 найменувань.

ДП «НДІБМВ» готує наукові кадри через аспірантуру за двома спеціальностями: 
05.23.05 – Будівельні матеріали та вироби;
05.17.11 – Технологія тугоплавких неметалевих виробів.

Сьогодення ставить перед інститутом нові складні науково-технічні завдання:
• підвищення конкурентоспроможності вітчизняних будівельних матеріалів

і виробів;
• модернізації підприємств із застосуванням вітчизняних технологічних роз-

робок;
• впровадження стандартів ЄС;
• підготовки науковців через аспірантуру та докторантуру;
• оновлення обладнання для досліджень і тестувань;
• посилення співпраці з НАН України та провідними іноземними дослідниць-

кими центрами.
Ось чому, святкуючи ювілей 85-річчя, маємо налаштовуватися на подальшу

працю та нові творчі звершення на благо України.

Червяков Ю.М.,
в.о. Директора НДІБМВ

2010-2013 рр.

Мороко О.О.,
директор НДІБМВ

з 2013 р.

Бондаренко С.І.,
Директор НДІБМВ

1983-1989 рр.

Сай В.І.,
Директор НДІБМВ

1989-2010 рр.
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Щиро вітаємо трудовий колектив з 85-річчям створення
Українського науково-дослідного та проектно-конструкторсь-
кого інституту будівельних матеріалів та виробів.

Економічний розвиток держави, широке запровадження
міжнародних стандартів обумовлюють підвищення вимог до міц-
ності та надійності сучасних будівельних конструкцій, якості бу-
дівельних матеріалів.

Сьогодні вже стала нормою висока конкурентоздатність
провідних будівельних науково-дослідних закладів держави, від
чого суттєво виграє вітчизняний споживач будівельної продукції.

Високо шануючи нелегку і відповідальну працю фахівців ін-
ституту, щиро бажаємо всім працівникам міцного здоров’я,
щастя і добробуту, вагомих досягнень у роботі.Яцуба В.Г., 

Президент Aсоціації
«Всеукраїнський союз 

виробників будівельних
матеріалів та виробів»

Салій І.М., 
Голова Наглядової ради

Асоціації «Всеукраїнський
союз виробників будівельних

матеріалів та виробів», 
Віце-президент КБУ

Сердечно вітаю з ювілеєм!
Ось вже 85 років, як завдяки науковцям та інженерам ДП «Український науково-дослідний

та проектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів» відкриває все нові і
нові можливості для проектантів і будівельників.

І у буремні роки війни, і в часи повоєнного відновлення держави ви невпинно вишукуєте
нові можливості і форми, які дозволяють ефективніше втілювати задуми архітекторів.

Адже наукова-технічна діяльність в галузі промисловості будівельних матеріалів та виро-
бів – одна з найважливіших опор держави. Вона рухає суспільство вперед, розвиває технології,
удосконалює виробництво і відкриває нові шляхи.

Завдяки вашим відкриттями життя людей стає легшим, кращим і комфортнішим. Створюючи
передові умови у галузі, ви даєте можливість архітекторам втілювати в життя дивовижні проекти,
зводити 

Ваші напрацювання за довгі роки – запорука процвітання нашої країни і гордості за неї. 
У свято хочеться побажати колективу інституту творчого натхнення, невпинності наукового

пошуку, радості наукових перемог і звичайного людського щастя! 

Целовальника С.А.,
Главный архитектор Киева,

Вице-президент Нацио-
нального союза архитек-

торов Украины

Шановні колеги!
Від імені Конфедерація будівельників України та від мене особисто дозвольте засвідчити

Вам і Вашим колегам свою щиру повагу та висловити сердечні привітання з нагоди ювілею – 85–
річчя від дня заснування ДП «Український науково-дослідний та проектно-конструкторський ін-
ститут будівельних матеріалів та виробів»!

За ці роки ви пройшли великий шлях, створили цілі напрямки наукової діяльності, які
сприяли становленню національної промислової бази будівельних ма-
теріалів та виробів. Низький уклін Вам за відданість професії, за нелегку
працю, за оптимізм! Ваші кваліфікація і досвід дуже потрібні сьогодні. Ба-
жаємо всім працівникам Вашої компанії успішної праці, міцного здоров’я,
щастя, добра та добробуту в родинах!

Лев Парцхаладзе,
Президент КБУ

Шановні колеги!
Від імені Будівельної палати України та від мене особисто прийміть найщиріші вітання з на-

годи 85-річчя утворення Інституту.
НДІБМВ по праву визнається найавторитетнішою установою з науково-технічної діяльності

в галузі промисловості будівельних матеріалів та виробів. Талантом та наполегливою працею фа-
хівців інституту створені цілі напрями наукової діяльності, які сприяли становленню національної
промислової бази будівельних матеріалів, і перетворили окремі виробництва в нову галузь – про-
мисловість будівельних матеріалів та виробів. Будівельна палата України вдячна Вам за постійний
розвиток співпраці з будівельними організаціями, допомогу підприємствам-виробникам по впро-
вадженню нових перспективних ідей в сучасне виробництво, дієву консультаційну та експертну
допомогу, плідну діяльність, пов’язану із удосконаленням існуючих технологій, розробленням
нормативної та конструкторської документації, сертифікації продукції та ін.

Щиро бажаю колективу Інституту постійних творчих злетів та досягнення
нових вагомих перемог. Впевнений у подальшому плідному розвитку стосунків
між Будівельною палатою України та Науково-дослідним інститутом будівельних
матеріалів і виробів. Твердо переконаний, що попереду у нас багато спільних
відповідальних проектів, реалізація яких сприятиме піднесенню рівня будівель-
ної науки, забезпечить сталий розвиток будівництва в Україні.

Шилюк П.С.,
Президент будівельної 

палати України, 
Герой України
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Шановний Олександре Борисовичу!
Академія будівництва України щиро вітає Вас та колектив Державного підприєм-

ства «Українського науково-дослідного і проектно-конструкторського інституту буді-
вельних матеріалів та виробів» із славною датою – 85 річчя від дня заснування.

За ці роки пройдено великий шлях, створено цілі напрямки наукової діяльності,
які сприяли становленню національної промислової бази будівельних матеріалів та ви-
робів. З самого початку свого заснування інститут активно розвивав роботу з пріори-
тетних галузей керамічної , вогнетривкої, цементної, нерудної промисловості. 

Незважаючи на нелегкі часи, колектив інституту зумів зберегти свій науковий по-
тенціал, лабораторну базу, аспірантуру, тісні зв’язки з відомими науковими школами та
провідними вченими країн СНД та світу. 

Науковці інституту продовжують працювати над створенням нових ефективних бу-
дівельних матеріалів і технологій їх виробництва, наукові розробки інституту спрямовані
на створення нових екологічно чистих енерго- та ресурсозберігаючих технологій та за-
стосування їх у виробництві будівельних матеріалів і виробів.

Протягом останніх років інститутом розроблено 41 національний стандарт і понад
20 технічних умов на будівельні матеріали і методи їх випробування, підготовлено від-
гуки на понад 50 проектів національних стандартів та за дорученням Мінрегіону України
виконано експертизу понад 70 нормативних документів, щорічно видається Каталог бу-
дівельних матеріалів, виробів та інженерного обладнання «Будматеріали» та науково-
технічний збірник «Будівельні матеріали, вироби та санітарна техніка».

Розроблені Інститутом технології виробництва будівельних матеріалів впроваджені
на підприємствах України і країн СНД. Інститут по праву вважається провідною устано-
вою з науково-технічної діяльності в галузі промисловості будівельних матеріалів і ви-
робів, як базова організація Міністерства регіонального розвитку будівництва та
житлово-комунального господарства України. Розробки НДІБМВ удостоєні Державної
премії СРСР, Державної премії України в галузі науки і техніки, неодноразово відзначені
медалями та дипломами ВДНГ СРСР і ВДНГ УРСР.

У день ювілею прийміть найщиріші побажання колективу Державного підприєм-
ства «Український науково-дослідний і проектно-конструкторський інститут будівельних
матеріалів та виробів» в досягненні нових висот і звершень, творчої наснаги у нашій за-
гальній благородній справі – будівництві.

Злобін Г.К.,
Президент Академії 

будівництва України

Шановні колеги!
Колектив Науково-дослідного інституту будівельного виробництва від щирого

серця вітає Вас із славним ювілеєм – 80-річчям від дня заснування Науково-дослідного
і проектно-конструкторського інституту будівельних матеріалів та виробів (НДІБМВ).

Перебуваючи одним з найстаріших наукових закладів будівельної галузі Ваш інсти-
тут за роки свого існування створив напрямки наукової діяльності, які сприяли розвитку
національної промисловості будівельних матеріалів.

Такі приоритетні галузі, як керамічна, вогнетривка, цементна та нерудна проми-
словість своїм розвитком мають завдячувати Вашому інституту.

Під час розробки і впровадження нових будівельних матеріалів НДІБМВ вперше у
світовій практиці запропонував двошарове пресування лицевої цегли. На базі інституту
було створено школу розвитку виробництва пористих заповнювачів. За проектом
НДІБМВ вперше в Україні споруджено установки з виробництва спученого перліту. За
розробкою інституту було організовано виробництво полімерних, теплоізоляційних та
покрівельних матеріалів, випуск бетонних, керамічних дорожніх виробів, стінових ка-
менів з використанням золошлакових відходів, продовжуються роботи над техноло-
гіями та обладнанням для виготовлення виробів з ніздрюватого бетону.

Сьогодні НДІБМВ розробляє нові та удосконалює існуючі технології виробництва
теплоефективних матеріалів і виробів, розробляє нормативні документи, проводить екс-
пертизу, а також технологічні та сертифікаційні випробування. 

На протязі багатьох років наш інститут мав і має зараз тісні зв’язки з науковцями
НДІБМВ. Наші роботи з технології важких і легких бетонів, ніздрюватих бетонів та піно-
бетонів не уникали уваги Ваших фахівців. Неодноразово наш інститут здійснював екс-
пертизу розроблених Вами стандартів та нормативних документів, а Ваші фахівці
експертували наші аналогічні розробки.

Ми пишаємось тим, що керівництво Вашого інституту у нелегкі часи економічних
перетворень змогло зберегти науковий потенціал НДІБМВ, його лабораторну базу, ас-
пірантуру та тісні зв’язки із спорідненими організаціями інших країн.

У час Вашого славного ювілею ми бажаємо усім працівникам інституту здоров’я, твор-
чої наснаги, успіхів у науковій праці та сил і відваги для подолання тимчасових труднощів.

Бажаємо довгих років розвитку НДІБМВ, зміцненню його новим науковим потен-
ціалом і сподіваємось на подальшу довготривалу співпрацю.

Галінський О.М., 
Директор інституту НДІБВ,

кандидат технічних наук
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Шановні колеги, друзі!
Колектив державного науково-дослідного інституту будівельних конструкцій щиро вітає

Вас із знаменною датою – 85-річчям від дня заснування інституту НДІБМВ.
Упродовж 85 років працівники, які складають славу і гордість Вашої організації, показали ви-

соку професійну майстерність і своєю працею вписали яскраву сторінку в історію вітчизняної науки.
Ваш науково-технічний потенціал, професіоналізм і досвідченість фахівців заслужили ав-

торитет в усьому будівельному комплексі України.
Протягом десятиріч фахівці НДІБК працюють з Вашими фахівцями в галузі виробництва

будівельних матеріалів, впровадження нових видів продукції, технологічних процесів.
З великим задоволенням відзначаємо наші дружні і теплі стосунки, взаєморозуміння і по-

вагу один до одного.
Дорогі колеги, Ви завжди бажані гості в нашому інституті. Сподіваємось, що наше ділове і

дружнє спілкування буде ще міцнішим.
В цей урочистий день бажаємо усьому колективові НДІБМВ неви-

черпної енергії, плідного творчого співробітництва, щоб здійснилися усі
Ваші прагнення і реалізувалися плани і починання.

Нехай бадьорість духу, добрий настрій та життєва наснага залиша-
ється з Вами на довгі роки.

Фаренюк Г.Г.,
Директор ДП НДІБК

доктор технічних наук

Шановні колеги!
Так сталося, що ДП «НДІБМВ» – самий старший інститут серед провідних науково-дослідних

установ галузі, що ніяк не позначається на працездатності, постійній своєчасній інноваційній направ-
леності, результативності і професіоналізмі фахівців, які стали основним набуттям за ці довгі роки.

Життя надає випробувань, заставляючи пристосовуватись до кризи в галузі, в державі, в
світі. Але все має властивість минати, що дозволяє побажати Вам продовжити досягнуте і в
ближньому майбутньому зайняти офіційне провідне місце в європейській структурі фахових
установ з напрямків подальшого наукового розвитку нових ефективних будівельних матеріалів
і технологій їх виробництва, створення нових екологічно чистих енерго- і ресурсозберігаючих
технологій, та впровадження їх у виробництво.

Накопичений дослід створення нормативних документів також дозволяє сподіватися на по-
дальший якісний розвиток рівня результатів інституту, ім’я якого спочатку прикрашало ГОСТи,
потім ДБН і ДСТУ, тепер ДСТУ EN, а в подальшому, звичайно, і EN. Може горщики ліпили і боги, але
те, що без участі НДІБМВ у розробці матеріалів і технологій при цьому не обійшлося, ми впевнені.

Розуміючи складність і відповідальність вирішених, розв'язуваних зараз і майбутніх завдань,
необхідність спільного з нами подолання зростаючих проблем реконструкції об'єктів будівництва
та архітектури, наполегливо бажаємо збереження та примноження здоров'я співробітників ін-
ституту та їх сімей (куди без тилу), відновлення та примноження фінансового стану ін-
ституту та його співробітників, придбання та примноження нових добрих традицій,
друзів і колег, готових стати під прапор інституту в будь-який, навіть дуже скрутний час.

Від імені колег з ДП «НДІпроектреконструкція»

Нечепорчук А., 
заступник директора з

науково-дослідної роботи
та технічного розвитку,

канд. технічних наук

Шановний Олександре Борисовичу!
Колектив співробітників Інституту водних проблем і меліорації щиро вітає Вас та співро-

бітників Вашого інституту із славетною датою – 85-річчям зі дня створення.
Ваш інститут по праву вважається провідною установою з науково-технічної діяльності в

галузі промисловості будівельних матеріалів і виробів, як базова організація Міністерства ре-
гіонального розвитку будівництва та житлово-комунального господарства України.

Міжнародні науково-практичні конференції та семінари, які проводить Ваш інститут, дають
змогу вітчизняним спеціалістам знайомитися із новими технологіями в галузі будівельного ма-
теріалознавства.

Участь в європейських міжлабораторних випробуваннях теплоізоляційних матеріалів до-
вела, що по якості виконання випробувань, лабораторія Вашого Інституту знаходиться на рівні
15 провідних країн Європи.

Спеціалісти Вашого Інституту приймають участь у закордонних наукових центрах в обго-
воренні результатів наукових досліджень та визначенні пріоритетних напрямків розвитку бу-
дівельного матеріалознавства.

Науково-технічний журнал «Будівельні матеріали та вироби» та
науково-технічний збірник «Будівельні матеріали, вироби та сані-
тарна техніка» незмінно користуються популярністю у спеціалістів.

Бажаємо Вам, шановний Олександре Борисовичу, та колективу
Вашого Інституту нових досягнень, творчого та професійного довго-
ліття.

Крученюк В.Д.,
заступник директора ІВПіМ,

канд. технічних наук
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Шановні друзі, колеги!
Колектив Донбаської національної академії будівництва і архітектури вітає Вас із

85-тиріччям від дня заснування.
Це визначна подія не тільки для Вашого інституту, а для всієї будівельної галузі

України, включаючи вищі учбові заклади.
Ми добре знайомі з розробками Вашого інституту в керамічній, вогнетривкій, це-

ментній, нерудній та багатьох інших галузях промисловості. По розробкам вчених Ва-
шого інституту організовано виробництво спученого перліту, теплоізоляційних та
покрівельних матеріалів, виробів із ніздрюватого бетону тощо.

Дякуємо Вам, що незважаючи на нелегкі часи колектив інституту зберіг свій нау-
ковий потенціал, лабораторну базу, аспірантуру, міцні зв’язки з відомими науковими

школами та провідними вченими України, в тому числі і Одеською
державною академією будівництва та архітектури, що Ви відновили
випуск журналу «Будівельні матеріали та вироби».

Дорогі колеги, від щирого серця бажаємо усім Вам міцного здо-
ров’я, щастя, невичерпної енергії, нових наукових досягнень, сталого
розвитку та плідного творчого співробітництва.

Горохов Є.В.,
Ректор ДонНАБА,

доктор технічних наук,
професор

Уважаемые коллеги!
От всей души поздравляю сотрудников Украинского научно-исследовательского

и проектного института строительных материалов и изделий с 85-летним юбилеем.
85 лет – это возраст мудрости, расцвета, профессионализма и творчества.
Ваш институт все годы своего существования старался быть на передовых рубежах

отраслевой науки и производства. Отрадно, что коллектив НИИСМИ постоянно намечен
на повышение своего потенциала, поиск новых идей, развитие перспективных направ-
лений.

Замечательная когорта талантливых ученых, отдавших годы служению науке –
ярких представителей интеллигенции – составила его славу.

Сегодня мы видим вашу миссию в разработке новых ценностных ориентиров для
отрасли строительных материалов и сохранении лучшего опыта прошедших лет.

Пусть и впредь профессиональные поиски, и авторские находки, преданность делу
будут главными в вашей деятельности. 

От всей души желаю всему коллективу института дальнейшей реализации на-
учного и творческого потенциала, новых интересных идей, профессиональных дости-

жений, воплощения в жизнь всех задуманных планов и проектов,
здоровья, благополучия, счастья, успехов, стабильного развития и уве-
ренности в завтрашнем дне!

Пусть каждый ваш день будет светлым, каждое начинание – ус-
пешным. Пусть легко покоряются самые высокие вершины, а любые
смелые замыслы находят свое воплощение!

Примите самые искренние поздравления и пожелания!

Куликов П.М., 
Ректор КНУБА, 

доктор эконом. наук, 
профессор

Шановні Ювіляри! Шановний Олександр Борисович!
Одеська державна академія будівництва та архітектури щиро вітає Вас – весь склад ін-

ституту, співробітників державного підприємства «Український науково-дослідний та про-
ектно-конструкторський інститут будівельних матеріалів та виробів» із знаменною датою –
85 річчям з дня заснування.

Інститут є провідною установою з науково-технічної діяльності в галузі промислово-
сті будівельних матеріалів і виробів. Авторитет інституту ґрунтується на вдалому поєднанні
багатьох традицій, що складалися упродовж 85 років, та запровадженні нових здобутків
вченими інституту. Ви внесли вагомий внесок у вітчизняну і світову науку у галузях будів-
ництва і матеріалознавства. Багаторічний досвід науково-дослідної роботи і взаємозв’язок
вчених із науковими центрами України та інших держав сприяли створенню однієї із ав-
торитетних наукових установ України, яка відіграє важливу роль у розвитку технічної
науки та освіти. Зберігаючи історичні традиції і національний характер технічної науки,

Ваш інститут успішно інтегрується у європейський та світовий простір.
Ваші наукові праці отримують високу оцінку, рівень якої дозволяє їм бути
конкурентоспроможними не лише в Україні, але і на світовому ринку. 

Дорогі друзі! В цей святковий день щиро вітаємо Вас з нагоди 85 –
річчя заснування Вашої установи і бажаємо Вам і надалі плідної праці,
нових досягнень, творчого натхнення, здійснення планів і надій! Хай
щастить Вам в усі часи!

Дорофєєв В.С.,
Ректор ОДАБА, 

доктор технічних наук,
професор
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Українському науково-дослідному та проектно-конструкторському 
інституту будівельних матеріалів та виробів (ДП «НДІБМВ») – 85 років!
29 листопада 2013 року виповнюється 85 років з дня заснування Українського науково-

дослідного та проектно-конструкторського інституту будівельних матеріалів та виробів. Ство-
рений у 1928 році інститут став базою для розробки технологічних процесів виробництва
різних видів будівельних матеріалів, в тому числі з новими функціональними можливостями. 

На сьогодні ДП «НДІБМВ» – сучасний матеріалознавчий центр, унікальний за різноманіт-
ністю і складністю вирішуваних задач, який активно розвивається і виконує науково-дослідні
роботи в пріоритетних напрямках розвитку керамічної, вогнетривкої, цементної, нерудної га-
лузей промисловості. На основі фундаментальних та прикладних досліджень інституту ство-
рювалися та освоювалися нові будівельні матеріали, що успішно конкурують із зарубіжними
аналогами і відповідають високим вимогам до їх експлуатаційної якості, екологічності та довго-
вічності. Завдяки сучасній лабораторній базі саме ДП «НДІБМВ» став основним центром про-
ведення сертифікаційних випробувань різних видів будівельних матеріалів згідно з рішенням
Національного агентства з акредитації України. 

За теперішніх часів напрямки діяльності інституту тісно пов'язані із енерго- та ресурсоз-
береженням, забезпеченням енергетичної незалежності України та імпортозаміщенням про-
дукції підвищеної якості, що є одними з керівних принципів і положень, оголошених на ХІ саміті
ЄС для України. Інститут зберігає та розвиває міжнародні наукові зв’язки з підприємствами СНД
та провідними дослідницькими установами та організаціями багатьох країн Європи. 

ДП «НДІБМВ» є провідною установою по розробці національних стандартів і технічних
умов на будівельні матеріали, проведенню робіт по гармонізації нормативно-технічної бази
України з європейськими нормами. Інститут активно займається видавничою діяльністю, ре-
зультатом якої є публікація 3-х видань, в тому числі широко відомого науковій спільноті журналу
«Будівельні матеріали та вироби». Цей науково-технічний і виробничий журнал, одним із за-
сновників якого є ДП «НДІБМВ», уже відсвяткував свій напіввіковий ювілей і до цих часів є про-
відним науковим виданням України в галузі будівельного матеріалознавства. Представницька
редакційна рада журналу, до складу якої входять відомі вчені, які створили вітчизняні наукові
школи, забезпечують змістовність і високу якість публікацій, регулярність виходу журналу, що
робить його затребуваним професіоналами, підвищує індекс цитування і сприяє інтеграції жур-
налу в світову інформаційну систему. Наукова інформація, яка через журнал надається дослід-
никам, дозволяє їм ознайомитися з новітніми концепціями розвитку технологій будівельних
матеріалів і є засобом для тісного та ефективного зв'язку науки з виробництвом. 

Зичимо колективу ДП «НДІБМВ» невпинного руху вперед, успіхів в професійній діяльності,
здійснення всіх планів і задумів, творчого натхнення, нових досягнень зі створення сучасних
будівельних матеріалів. Виражаємо впевненість в тому, що багаторічна і плідна співпраця між
кафедрою технології кераміки, вогнетривів, скла та емалей НТУ «ХПІ» та науковцями ДП
«НДІБМВ»і надалі буде розвиватися і кріпнути! 

Рищенко М.І.,
завідувач кафедри 

технології кераміки, 
вогнетривів, скла 

та емалей НТУ «ХПІ»,
доктор технічних наук,

професор

Колектив будівельно-технологічного факультету Київського національного універ-
ситету будівництва і архітектури щиро вітає всіх працівників Українського науково-
дослідного і проектно-конструкторського інституту будівельних матеріалів та
виробів із знаменною датою – 85–річчям від дня заснування інституту НДІБМВ. 

На всіх етапах свого становлення НДІБМВ вносив значний вклад в зміцнення економіки
України та підвищення добробуту її громадян. Долаючи труднощі сьогодення, колектив інсти-
туту активно працює над вирішенням актуальних проблем у сфері створення нових будівельних
матеріалів і виробів, розробки технологічних процесів та впровадження їх у виробництво. Про-
тягом 85 років вчені та фахівці інституту показують високу професійну майстерність і вміння
вирішувати найскладніші завдання, які ставить перед нами наш динамічний час.

Розробки інституту займають вагоме місце серед досягнень української наукової і проми-
слової сфери, що неодноразово відзначалось, як на вітчизняних так і на міжнародних конфе-
ренціях та симпозіумах. НДІБМВ тісно співпрацює з заводами будівельної галузі по
впровадженню нових та вдосконаленню будівельних матеріалів, виробів та технологій.

Особливу вдячність професорсько-викладацький склад кафедр будівельно-технологіч-
ного факультету висловлює за надання можливості молодим вченим, аспірантам і студентам
приймати участь в конференціях, семінарах, що дозволяєтворчій молоді бути ознайомленою
із сучасними тенденціями і напрямами розвитку будівельних матеріалів, виробів і конструкцій,
а також публікувати свої наукові розробки у журналах і матеріалах конференцій.

Новітні досягнення ми використовуємо при підготовці бакалаврів, спеціалістів та магістрів
з технології будівельних конструкцій, виробів і матеріалів.

Працездатність, висока самовіддана творча енергія і професіоналізм, які притаманні Ва-
шому колективу, дозволять і в майбутньому ефективно вирішувати поставлені задачі.

В цей урочистий день Вашого 85-річчя бажаємо творчої наснаги і натхнення у створенні
нових ефективних матеріалів та виробів і впровадження їх у виробництво, нехай всі Ваші по-
чинання і ідеї реалізуються в житті і стануть фундаментом благополуччя майбутнього.

Бажаємо усім працівникам інституту здоров’я, творчої наснаги, успіхів у науковій роботі
та благополуччя.

Гоц В.І., 
Декан будівельно-

технологічного факультету,
завідувач кафедри 

технології будівельних
конструкцій і виробів

КНУБА, 
доктор технічних наук,

професор
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Кривенко П.В.,
Директор НДІВРМ КНУБА, 

доктор технічних наук,
професор

Від імені колективу Науково дослідного інституту в'яжучих речовин 
і матеріалів КНУБА
Державне підприємство «Український науково-дослідний та проектно-кон-

структорський інститут будівельних матеріалів та виробів» займає почесне місце в
галузі промисловості будівельних матеріалів і виробів. ДП «НДІБМВ» розробляє та
удосконалює існуючі технології виробництва будівельних матеріалів, нормативну та
конструкторську документацію, проводить незалежну експертизу, технологічні та
сертифікаційні випробування та ін. 85-річний ювілей свідчить про ті шляхи, які прой-
шов ДП «НДІБМВ» за ці часи. Тільки протягом останніх років інститутом розроблено
велику кількість національних стандартів і технічних умов на будівельні матеріали і
методи їх випробування, він неодноразово приймав участь в європейських міжла-
бораторних випробуваннях теплоізоляційних матеріалів, має право на проведення
випробувань, в т.ч. сертифікаційних, будівельних матеріалів і виробів понад 120 най-
менувань.

Наукова школа будівельного матеріалознавства Київського національного уні-
верситету будівництва і архітектури від щирого серця вітає колектив Державного
підприємства «Український науково-дослідний та проектно-конструкторський ін-
ститут будівельних матеріалів та виробів» з 85-річним ювілеєм, бажає творчих успіхів,
нових наукових досягнень, успішної реалізації проектів, розширення зв’язків з про-
відними науковими школами та промисловими підприємствами.

Всім працівникам підприємства – щастя і міцного здоров’я, натхнення, благо-
получчя та радощів!

Шановні колеги!
Прийміть наші найщиріші вітання з нагоди Вашого славного ювілею – 85-річчя

Державного підприємства «Український науково-дослідний та проектно-конструк-
торський інститут будівельних матеріалів та виробів»! Професіоналізм, багаторічна
послідовна та наполеглива праця науковців інституту внесли вагомий внесок у роз-
виток промисловості будівельних матеріалів і виробів. Ваш Всеукраїнський науково-
технічний та виробничий журнал «Будівельні матеріали і вироби» постійно доносить
до читача найсучасніші технології виробництва будівельних матеріалів, питання
енергоефективності та ресурсозбереження.

Нехай цей славний ювілей надихає колектив НДІБМВ – провідну установу з нау-
ково-технічної діяльності в галузі промисловості будівельних матеріалів і виробів і
базову організацію Міністерства регіонального розвитку будівництва та житлово-
комунального господарства України – на нові професійні звершення, успішну реа-
лізацію проектів та досягнення нових висот! 

Успіхи і досягнення Вашого колективу слугують для нас прикладом для наслі-
дування!

Бажаємо Вам бадьорості духу, творчого натхнення, радості та сил для нових
наукових звершень на многії літа!

Саницький М.А.,
завідувач кафедри 

будівельного виробництва,
Національний 

університет «Львівська 
політехніка», 

доктор технічних наук,
професор 

Шановні друзі та колеги!
Щиро вітаємо славний колектив Науково-дослідного та проектно-конструкторсь-

кого інституту будівельних матеріалів і виробів із знаменною датою – 85-річчям!
Протягом 85 років науковці Вашого закладу здійснили значний внесок у розвиток

та становлення промисловості будівельних матеріалів України. Практично всі підгалузі
промисловості будівельних матеріалів республіки започатковувались у НДІБМВ, а його
розробки знайшли використання і в країнах близького зарубіжжя.

Ваш журнал «Строительные материалы и изделия» тривалі роки займає гідне місце
на терені країн колишнього СРСР як і журнал «Строительные материалы» Російської Фе-
дерації.

НДІБМВ проводить велику просвітницьку роботу. По найбільш актуальним про-
блемам галузі на базі НДІБМВ проводяться міжнародні конференції, семінари за участю
виробничників та науковців багатьох європейських країн.

В нових економічних умовах держава і в подальшому мас опікуватись збереженням
та онов¬ленням лабораторної і матеріальної бази інституту, який і сьогодні залишається
незмінним науково-виробничим центром промисловості будівельних матеріалів країни.

Бажаємо усьому колективу НДІБМВ нових творчих звершень, а працівникам – міц-
ного здоров'я, благополуччя та особистого щастя!

Сердюк В.Р.,
завідувач кафедри 

Вінницького НТУ,
доктор технічних наук 

професор, 
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Вельмишановні ювіляри!
Колектив кафедри хімічної технології композиційних матеріалів Національного технічного

університету України «Київський політехнічний інститут» сердечно вітає вас зі славною датою –
85-річчям від дня заснування Українського, науково-дослідного та проектно-конструкторського
інституту будівельних матеріалів і виробів.

Значний творчий шлях інституту є зразком самовідданого служіння справі розвитку важ-
ливої галузі народного господарства – промисловості будівельних матеріалів і виробів. І в роки
лихоліття, і в роки розвитку ваші спеціалісти приклали багато зусиль для розв’язання суттєвих
проблем, наукові розробки яких заклали підвалини технологій виробництва найрізноманітні-
ших за складом та призначенням будівельних матеріалів.

Наукові розробки інституту відомі широкому загалу науковців, в багатьох аспектах яв-
ляються оригінальними, впроваджені не тільки на заводах України, але й в країнах ближнього
і дальнього зарубіжжя. Держава високо цінує вашу працю, регулярно відзначаючи її результати
урядовими нагородами.

В роки розбудови економіки незалежної України ваш колектив примножує славу свого інсти-
туту, знайшовши чільне місце в нових умовах на світовому ринку, запропонувавши унікальні ма-
теріали з необхідними експлуатаційними властивостями. Значний вклад в підготовку спеціалістів
вищої кваліфікації вноситься через аспірантуру, популяризація новацій в галузі будівельних мате-
ріалів і виробів здійснюється завдячуючи відновленому журналу «Будівельні матеріали і вироби».

З колективом нас об’єднує тісна творча співдружність. Новітні досягнення ми використо-
вуємо при підготовці бакалаврів, спеціалістів, магістрів з хімічної технології тугоплавких неме-
талевих і силікатних матеріалів. Ми пишаємось тим, що до вашої слави доклали зусиль і ми,
викладачі та науковці кафедри хімічної технології композиційних матеріалів КПІ. Протягом ба-
гатьох років ми вели підготовку інженерів-технологів для промисловості будівельних матеріа-
лів. Багато співробітників вашого інституту є вихованцями КПІ, це наша гордість.

Вітаючи вас, дорогі друзі, ми висловлюємо впевненість, що ви ще зробите багато для за-
гального добра, для розвитку незалежної України.

Свідерський В.А., 
доктор технічних наук,
професор, НТУУ «КПІ»

С юбилеем Вас уважаемые коллеги!
Для ученых в области строительного материаловедения и технологии строительных из-

делий НИИСМИ всегда был центром, в котором можно было не только профессионально об-
судить результаты исследований, но и получить конкретную помощь и содействие при их
апробации в производственных условиях. С НИИСМИ связаны научно-исследовательские ра-
боты, которые определяют уровень технического прогресса в отрасли, развитие технологии
как традиционных, так и новых строительных материалов и изделий. Есть все основания счи-
тать, что коллектив НИИСМИ и в настоящее непростое для отечественной науки и промышлен-
ности строительных материалов время сохранит позиции ведущего научно-исследовательского
отраслевого центра.

Новых Вам больших творческих успехов!

Дворкин Л.И.,
доктор технических наук,

профессор, НУ ВХП

Кафедра «Товарознавства та комерційної діяльності в будівництві» Київського на-
ціонального університету будівництва та архітектури щиро вітає НДІБМВ зі славним
85-річним ювілеєм.

НДІБМВ є базовою науково-дослідною установою для розробки та випробовування буді-
вельних матеріалів і систем на їх основі. Зі стін інституту вийшло багато науковців, які розбудо-
вували та продовжують працювати у народногосподарському комплексі України. 

Зичимо НДІБМВ успіху у його подальшій плідній науково-дослідній діяльності.
Бажаємо усім працівникам інституту здоров’я, благополуччя, успіхів у науковій роботі.

Захарченко П.В., 
канд. технічних наук, 

професор, КНУБА

Шановний Олександре Борисовичу!
За своє 85-річне існування Ваш колектив сприяв становленню національної промисловості будівельних матеріалів і виробів.

Виконано велику роботу з розробки та впровадження сучасних вітчизняних будівельних матеріалів у виробництво.
Сьогодні «НДІБМВ» є провідним науковим центром України в галузі промисловості будівельних матеріалів і виробів.
В день Вашого ювілею прийміть, дорогі колеги, наші щирі поздоровлення і найкращі побажання міцного здоров’я, щастя,

подальших успіхів у творчому вирішенні задач розбудови рідної країни. 
Хай радість життя і творчість крокують поряд з Вами. Успіхів Вам у Ваших добрих справах.

З повагою, колектив кафедри фізико-хімічної механіки та технології будівельних матеріалів і виробів, ХНУБА



17

В
ІТА

Н
Н

Я
П

О
ЗД

РА
В

Л
ЕН

И
Я

По случаю 85-летия ГП «Украинский научно-исследовательский и проектно-кон-
структорский институт строительных материалов и изделий», я рад – от своего
имени, от имени Ученого совета и сотрудников Института керамики и строительных
материалов – сердечно поздравить Вас, Господин Директор, и Сотрудников института
с юбилеем.

В день Юбилея мы разделяем с Сотрудниками и Дирекцией Института удовлетво-
рение от уже достигнутых успехов, и желаем многих дальнейших достижений в разви-
тии на благо страны, в службе человека, заключающейся в подборке строительных
материалов, обладающих оптимальными свойствами для жизненного комфорта.

Пусть Вашим достижением станут разработки новых эффективных строительных
материалов и технологий их производства.

По случаю Юбилея желаем Сотрудникам Института счастья
в личной жизни и успехов в труде. д-р Трачик Станислав,

Директор Института 
керамики и строительных

материалов, г. Варшава 

Колектив кафедри будівельних матеріалів КНУБА щиро вітає шановних колег НДІБМВ та виробів з ювілеєм.
Ми пишаємось, що практично всі довгі і славетні роки співпрацюємо з Вами. Цю співпрацю започаткував ще в до-

воєнний період наш перший завідувач і засновник кафедри доктор технічних наук, професор Гнат Якович Слободяник.
У післявоєнний період співпрацю посилили нові співробітники нашої кафедри – вихідці з Вашого інституту – Лау-

реат Державної премії СРСР, доктор технічних наук, професор В.С.Григор’єв, котрий був міністром промисловості бу-
дівельних матеріалів і директором НДІБМ. Він збагатив теорію і практику переробки металургійних шлаків у
різноманітні будівельні матеріали. Результати наукових досліджень він вдало використовував у навчанні студентів і
аспірантів. Лауреат Державної премії України, кандидат технічних наук З.С.Красільнікова, яка прийшла на кафедру з
досвідом роботи використання відходів вуглезбагачення в галузі керамічних матеріалів та використання паливних від-
ходів ТЕС при виробництві будівельних матеріалів. Цей досвід вона вдало застосувала працюючи керівником Галузевої
науково-дослідної лабораторії будівельних матеріалів при кафедрі, де до виконання наукових робіт залучали студентів
і аспірантів кафедри, які набували певний досвід і уміння. Кандидат технічних наук, професор М.Р.Чермянін в НДІБМ
займав посаду заступника директора інституту та був відомим спеціалістом по тепловологовій обробці бетонів. Крім
того, певний період перебування на кафедрі він виконував обов’язки проректора інституту і голови спецради по за-
хисту дисертацій, використовуючи свої здібності до адміністративної роботи, набуті на попередньому місці. Кандидат
технічних наук, доцент В.Б.Барановський доповнив тематику наукових досліджень кафедри теорією і практикою ви-
робництва і застосування силікатних матеріалів і виробів. З нинішнього року увійшла в колектив кафедри доктор тех-
нічних наук С.Д.Лаповська, яка є відомим в Україні і за її межами спеціалістом в галузі ніздрюватих бетонів. Цей
напрямок науково-практичної діяльності являється перспективним зважаючи на дефіцит надійних і довговічних тепло-
і звукоізоляційних матеріалів. 

Така співпраця показала високу ефективність великого наукового і практичного досвіду з викладацькою працею і ви-
ховною роботою зі студентами і аспірантами. Ми щиро сподіваємося на подальше плідне співробітництво на благо Держави.

Гасан Ю.Г., канд. технічних наук, професор кафедри будівельних матеріалів КНУБА, 

Прийміть найкращі побажання і поздоровлення колективу інституту з нагоди 85-річчя з дня заснування!
Державне підприємство «Український науково-дослідний та проектно-конструкторський інститут будівельних

матеріалів та виробів» визнаний лідер в будівельній індустрії в Україні та на всьому пострадянському просторі.
Наші інститути довгі роки успішно співпрацюють в галузі розробки технології та обладнання виробництва спуче-

ного перліту. В результаті цієї плідної співпраці розроблені ефективні технологіії виробництва спученого перліту, що
успішно впроваджені в виробництво і знайшли визнання як в Україні, так і за її межами, в Росії, Казахстані, Греції, Угор-
щині і інш.

З надією подальшої тісної співпраці зичимо колективу Вашого інституту творчих успіхів та процвітання!

З глибокою повагою,
Долінський А.А., директор ІТТФ НАН України Академік НАН України

Вельмишановні колеги, друзі!
Від імені колективу Національного ботанічного саду ім. М.М.Гришка НАН України

сердечно вітаємо весь колектив інституту з 85-річчям з дня заснування.
Ми знаємо Ваш інститут, як базовий заклад у галузі будівельних матеріалів та ви-

робів. Багато років ми плідно співпрацюємо с фахівцями сектору перліту по агроперліту,
що широко використовується для ефективного вирощування різних рослин. 

Наукові досягнення фахівців Вашого інституту широко відомі і викори-
стовуються в Україні та за її межами. Ви готуєте професійні кадри, здійснюєте
маркетингові дослідження, поширюєте науково-технічні досягнення, впро-
ваджуєте сучасні технології у виробництво. 

Зичимо Вашій установі всебічного процвітання і розвитку, а всьому ко-
лективу – міцного здоров'я, щастя, благополуччя і подальших творчих успіхів! Заіменко Н.В., 

Директор Національного
ботанічного саду 

ім. М.М.Гришка НАН України
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Дорогие коллеги НИИСМИ!
85 лет – это большой юбилей и большой праздник! Институт имеет длительную и насыщен-

ную историю, он стоял у истоков индустрии и развития украинской экономики с 1928 года. Это
не малый срок.

Хочу пожелать коллективу Научно-исследовательского проектно-конструкторского инсти-
тута строительных материалов и изделий в первую очередь здоровья, благополучия, успеха, а
также пополнять профессиональные ряды, взращивая из новых амбициозных кадров достойных
мастеров своего дела.

Желаю также восстановить НИИСМИ позиции базового института в сфере технологий
строительных материалов, чтобы работа, которую осуществляет коллектив, привязывалась к
рынку строительных организаций и предприятий по производству строительных материалов и
изделий, была ими востребована.

От чистого сердца желаю Институту, не останавливаясь на достигнутом и стремясь к новым
вершинам, вырасти до уровня передовых технологий, охватив не только Украину, но и другие
государства. 

Успехов НИИСМИ и развития новых технологий и материалов. 
С юбилеем НИИСМИ! С юбилеем!

Суруп В.Ю.,
Вице-президент 
Промышленно-

строительной группы 
«Ковальская», 

канд. технічних наук

Шановні друзі та колеги!
ПрАТ «Термінал-М» від щирого серця вітає весь колектив Вашого інституту, одного з про-

відних наукових установ у галузі будівельних матеріалів, з 85-річчям.
Протягом багатьох років ми співпрацюємо у сфері виробництва будівельних сумішей та

інших матеріалів. Цей час був плідним для нас, спільними зусиллями ми досягли значних успіхів
у розробці нових технологій, втілених на нашому підприємстві. Я переконаний, що і в майбутнь-
ому ніщо не стане нам на заваді на шляху до плідного та ефективного партнерства, а труднощі
тільки додадуть завзятості та наснаги.

Із 85-річним ювілеєм!
Промислово-будівельна група «Ковальська» щиро вітає Науково-дослідний інститут будівельних ма-

теріалів та виробів із 85-річчям від дня заснування!
Цей ювілей – визначна подія не тільки для Вашого інституту, а й для усіх будівельників нашої держави.
Адже НДІБМВ всебічно сприяє розвитку будівельної галузі, розробляє інноваційні та вдосконалює

існуючі технології виробництва матеріалів та виробів, впроваджує нові нормативні документи, проводить
експертизу, технологічні та сертифікаційні випробування.

Промислово-будівельна група «Ковальська» дуже цінує наше багаторічне співробітництво та споді-
вається на його подальший розвиток.

Бажаємо НДІБМВ наснаги та наполегливості у досягненні поставленої мети, професійних здобутків та невичерпної енергії,
невтомної праці на благо нашої держави та світлого майбутнього України!

З повагою, 
Колектив Промислово-будівельної групи «Ковальська»

Яменко О.Б,
Директор ПрАТ «Термінал-М», 

канд. технічних наук

Дорогие руководители и сотрудники!
Примите поздравления с 85-летним юбилеем! 
НИИСМИ со дня основания всегда был и остается флагманом строительной индустрии. В

стенах этого института созданы многие передовые технологии в области строительных мате-
риалов. 

Особенно хотелось бы отметить заслуги ГП «НИИСМИ» в создании перлитовой промыш-
ленности в бывшем СССР и в дальнейшем ее развитии как в Украине, так и в других странах СНГ.

Отрадно видеть, что это важное направление является приоритетным в Вашем институте
и в настоящее время успешно продолжается специалистами сектора перлита под руководством
Л.В.Алексеевой.

Надеемся на дальнейшее развитие нашего многолетнего сотрудничества в области иссле-
дований перлитов и желаем коллективу института больших творческих успехов и процветания.

Наседкин В.В., 
Доктор геолого-минера-

логических наук, 
профессор, главный 
научный сотрудник 

ИГЕМ РАН, г. Москва, Россия
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Уважаемые друзья!
Коллектив компании «Аэрок» сердечно поздравляет Вас со знаменательной

датой – 85-летием с дня основания Украинского научно-исследовательского про-
ектно-конструкторского института строительных материалов и изделий.

За годы своего существования Ваш институт внес неоценимый вклад в развитие
приоритетных строительных отраслей. Благодаря целеустремленности, огромной со-
зидательной энергии, творческому поиску и высокому профессионализму Вашими
усилиями были разработаны и внедрены в производство современные строительные
материалы.

Наша компания плодотворно сотрудничает с НИИСМИ по нескольким направ-
лениям. Стоит отметить, что умело сохраняя лучшие традиции, заложенные в пред-
шествующие годы, сотрудники вашего института чутко и оперативно реагируют на
требования времени, совершенствуя свою деятельность.

Желаем Вам и в дальнейшем сохранять свои лидерские позиции и оставаться
заведением высокого научного уровня.

Еще раз поздравляем весь коллектив Института с юбилеем, желаем всем сотрудни-
кам дальнейших успехов в научной деятельности, све-
жих идей, крепкого здоровья, счастья и благополучия.

С уважением, коллектив ООО «Аэрок»

Рудченко Д.Г.,
Генеральный директор

ООО «Аэрок» 

Дорогие наши коллеги!
Позвольте искренне поздравить весь коллектив НИИСМИ с 85-летием со дня ос-

нования института!
Благодаря творческой работе квалифицированных и талантливых специалистов

института и высокому профессионализму, современные технологии производства
строительных материалов получили путевку в жизнь и с большим успехом приме-
няются в сегодняшней строительной практике.

Разработанные вашим коллективом нормативно-технические документы, тех-
нологии и рекомендации оказывают неоценимую помощь нам, производителям.

Корпорация «ТехноНИКОЛЬ»- один из постоянных заказчиков НИИСМИ по раз-
работке технической документации для производственных материалов- знает сотруд-
ников института как надежных и проверенных партнеров.

Выражаем Вам огромную благодарность за плодотворное сотрудничество, ваш вы-
сокий профессионализм, научный опыт и незаменимый вклад в служение нашему об-
щему делу, одному из самых благородных и созидательных-строительному производству.

Коллектив Корпорации «ТехноНИКОЛЬ» от всей души желает
вам новых трудовых успехов во благо строительной отросли, ста-
бильности, новых планов и начинаний, крепкого здоровья, счастья,
благополучия и душевного уюта!

С уважением и наилучшими пожеланиями,
коллектив Корпорации «ТехноНИКОЛЬ»

Ходаковский О.Н.,
Генеральный директор

ООО «Завод 
теплоизоляционных 

материалов «ТЕХНО» 

Шановні друзі!
Дозвольте висловити щирі привітання від всього колективу компанії ТОВ «ЮДК»

з нагоди видатної події – 85-річчя заснування Українського науково-дослідного і про-
ектно-конструкторського інституту будівельних матеріалів та виробів.

Це роки славної історії з великою кількістю ярких сторінок визначних відкриттів,
розробок и впроваджень нових будівельних матеріалів та технологій їх виготовлення.

Ваш інститут користується заслуженим авторитетом укра-
їнських і зарубіжних фахівців нашої галузі.

Компанія «ЮДК» є одним з лідерів серед виробників авто-
клавного газобетону України та в цьому, без сумніву, є внесок
інституту НДІБВМ. Дякуємо вам за успішну співпрацю, яка, ми
надіємося, буде продовжуватися ще багато і багато років!

Хасан Башер, 
Генеральний директор

ТОВ «ЮДК»
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Шановні добродії (панове) прийміть наші найщиріші вітання з нагоди 85-річчя ДП «НДІБМВ».
ДП «НДІБМВ» протягом всієї історії свого існування є провідною науково-технічною установою в галузі промисловості буді-

вельних матеріалів України.
За роки діяльності пройдено значний шлях, створено цілі напрямки наукової діяльності які сприяють

розвитку промислової бази будівельних матеріалів нашої держави. 
Колектив інституту постійно активно розвиває роботу в пріоритетних галузях виробництва нових

будівельних матеріалів.
Науковий потенціал, промислова база інституту спроможні вирішувати нагальні найсучасніші

питання по дослідженню та впровадженню нових матеріалів.
Бажаємо колективу НДІБМВ творчих успіхів. Наснаги в праці та щастя і злагоди в особистому житті.
З повагою, багаторічний партнер НВП «МІСТІМ».

Шановні ювіляри!
Колектив компанії «Кузьминецький цегляний завод» щиро вітає Вас з видатною подією – 85-

річчям з дня заснування Українського науково-дослідного та проектно-конструкторського інсти-
туту будівельних матеріалів і виробів.

Ваш інститут – це представник еліти вітчизняної науки, освіти та бізнесу, науково-технічний
центр в країні, що впевнено спрямовує свій творчий науковий потенціал будівельної галузі на
створення і забезпечення високого науково-технічного рівня будівельного виробництва в су-
часних умовах, формує напрямки науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт на реа-
лізацію в проектуванні і будівництві найбільш перспективних рішень.

Вами забезпечуються висока надійність будівель і споруд, ефективність і технологічність
будівництва з урахуванням екологічних вимог, надаються перспективні науково-дослідні, техно-
логічні та конструкторські розробки.

Ви уособлюєте найвищі досягнення наукової думки в галузі промисловості будівельних ма-
теріалів, ефективність методів і моделей господарювання в нових економічних умовах.

Нехай Ваш інтелект, нові знання, вагомі здобутки в галузі науки, технологій і виробництва
розширюються та зміцнюються між діловими колами України та зарубіжними партнерами.

Ми вдячні Вам за співпрацю та бажаємо плідної творчої, виробничої взаємодії, наснаги й
наполегливості в досягненні поставленої мети, професійних здобутків,
невичерпної життєвої енергії, подолання всіх негараздів, невтомності
у щоденній діяльності на благо нашої держави та майбутнього України.

СиваньТ.О.,
Директор

ТОВ «Кузьминецький 
Цегляний Завод»

Шановні співробітники інституту!
Сердечно вітаємо Вас з 85-річним ювілеєм!
Дякуємо за 40-річну співпрацю по легкому бетону, перліту

та теплоізоляційним матеріалам на основі спученого перліто-
вого піску. Як основний профільний інститут в галузі будівельних
матеріалів та виробів ви маєте багато здобутків, які необхідно
впроваджувати в виробництво. 

Ми маємо надію на наше тісне взаємовигідне співробіт-
ництво в майбутньому та на розвиток наукового потенціалу Ва-
шого інституту на користь держави Україна.

Дудар М.І., 
Голова правління 

ПАТ «Броварський завод
будівельних конструкцій»

Падій М.О.,
Генеральний директор

ТОВ «Броварський заводо-
будівельний комбінат»

Дорогие коллеги, компания Будиндустрия сердечно поздравляет 
Украинский научно-исследовательский и проектно-конструкторский 
институт строительных материалов и изделий с восьмидесятипятилетием!
За эти годы Вами проделана огромная работа, способствовавшая становлению националь-

ной промышленной индустрии строительных материалов и изделий. Внедрены сотни техноло-
гий, разработаны десятки нормативных документов, более 50-ти лет издается ВАКовский
специализированный журнал.

Уверены, что высокий научный потенциал и богатый опыт кол-
лектива института являются неиссякаемыми источниками энергии,
которые и в дальнейшем будут способствовать успешному выпол-
нению программ развития строительной отрасли Украины.

Успехов Вам и процветания!
Синайко Н.П.,

Генеральный директор
ООО «Будиндустрия, ЛТД»
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Від щирого серця вітаємо Вас 
з нагоди визначного ювілею 85 років з дня народження!
За цей тривалий час багато було зроблено в галузі будівельних матеріалів.
Галузь процвітала та розвивалась завдяки і Вашій професійній роботі спрямованій

на впровадження інноваційних технологій. Бажаємо Вам, дорогі друзі, с честю пережити
нелегкі для інституту часи та продовжити справу багатьох вчених , засновників наукових
шкіл, які залишили визначний слід у розвитку будівельної галузі.

Бажаємо Вам, друзі, міцного здоров’я, щастя, благополуччя і подальших творчих
успіхів!

Огороднік І.В.,
Керівник Науково-
дослідного Центру 

Технології Кераміки 
ТОВ «Фірма Порцекс-ВРБТ»

ОАО «Управляющая компания холдинга «Забудова» поздравляет коллектив института с выдающимся
событием – 85-летием со дня основания ГП «Украинский научно-исследовательский и проектно-конструктор-
ский институт строительных материалов и изделий» НИИСМИ».

За эти годы пройден большой путь, созданы целые направления научной деятельности, которые способствовали
становлению национальной промышленности строительных материалов. С самого начала своего основания институт
активно включился в работу по развитию приоритетных отраслей керамической, огнеупорной, цементной, нерудной
промышленности. Коллектив института успешно справлялся с задачами послевоенного периода, когда необходимо
было разрабатывать и внедрять новые строительные материалы. По разработкам института организовано производ-
ство полимерных, теплоизоляционных и кровельных материалов, выпуск бетонных, керамических и дорожных изде-
лий, стеновых камней с использованием золошлаковых отходов, внедряются работы по технологиям института и
оборудование для производства изделий из ячеистого бетона.

Работы по снижению энергоемкости производства строительных материалов и созданию новых теплоэффектив-
ных изделий известны далеко за пределами Украины.

Специалисты Республики Беларусь в области производства строительных материалов под-
держивают и развивают плодотворные творческие связи с сотрудниками Вашего института. Вза-
имный обмен разработками позволяет поднять на новый уровень развития технологию
производства строительных материалов в Республике Беларусь и Украине.

Желаем Вам крепкого здоровья, счастья и огромных творческих успехов.

С уважением, по поручению коллектива ОАО «Управляющая компания холдинга 
«Забудова», Сажнев Н.П., Советник руководителя, кандидат технических наук, старший 
научный сотрудник, Республика Беларусь

Шановні колеги!
Прийміть наші найщиріші вітання з нагоди 85-річчя заснування Українського нау-

ково-дослідного і проектно-конструкторського інституту будівельних матеріалів та ви-
робів «НДІБМВ”. 

Для науково-технічної організації це вік творчої зрілості та вдосконалення. Протя-
гом багатьох років ми співпрацювали в сфері виробництва будівельних матеріалів. Цей
час був плідним для нас, спільними зусиллями досягли ми значних успіхів у розробці
нових технологій будівельних матеріалів. 

Ми дуже цінуємо Вашу діяльність щодо вдосконалення існуючих технології вироб-
ництва будівельних матеріалів, таких потрібних виробництву. Також висловлюємо свою
сердечну вдячність за спільні розробки щодо нормативної та конструкторської доку-
ментації, незалежні експертизи, технологічні та сертифікаційні випробування та спільні
наукові дослідження.

Особливо відзначаємо нашу творчу співпрацю з лабораторією бетонів Вашого ін-
ституту, внаслідок якої була розроблена велика номенклатура сухих будівельних сумі-
шей «Артісан»з використанням сировинних матеріалів вітчизняного виробництва.

Ми знаємо, що нелегкі економічні перетворення не могли не вплинути на на ді-
яльність інституту, але ми певні що Ваш колектив збереже свій науковий досвід і не зу-
пиниться в досягненнях своєї мети і далі рухатиме науково-технічний прогрес у галузі
створення і вдосконалення будівельних матеріалів.

Бажаємо колективу не втрачати набутого кропітливою працею, та продовжувати
головну справу в сфері наукової діяльності. Зичимо Вам повсякденного людського
щастя, здоров'я, сил, творчого натхнення й наснаги в усіх починаннях та справах. Ба-
жаємо Вам гарного настрою завжди і всюди, успіхів у науковій праці.

Сподіваємося, що наша співпраця триватиме у майбутньому та принесе і Вам, і нам
чудове творче втілення.

Боржемський О.Б.,
Генеральний директор

ТОВ «Артель»
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Коллектив Открытого акционерного общества «СТРОЙПЕРЛИТ» поздравляет кол-
лектив Украинского научно- исследовательского и проектно-конструкторского инсти-
тута строительных материалов и изделий» с 85-летиим юбилеем!

Ваш институт по праву считается родоначальником перлитового производства, а наше
предприятие – одним из первых предприятий бывшего СССР, где были внедрены разработанные
институтом технологии производства материалов и изделий на основе вспученного перлитового
песка. Наше тесное сотрудничество продолжается более 40 лет. Благодаря научным разработкам
вашего института, перлитовое направление на всем постсоветском пространстве вышло на меж-
дународный уровень. В настоящее время институт сформировался как передовая научная ор-
ганизация международного уровня в области разработки современных технологий
строительных материалов и нормативно-технических документов. 

В коллективе ГП «НИИСМИ» работают отличные специалисты, хорошо знающие свое дело.
Особенно хотелось бы поздравить сотрудников сектора перлита и лично заведующего сектором
перлита Алексееву Лидию Владимировну, которые в настоящее время стали законодателями вы-
сокоэффективных технологий в области перлита не только в Украине, но и по всему миру. Бла-
годаря их энтузиазму, многолетней активной научной деятельности, многие перлитовые
предприятия России и стран СНГ, в том числе и ОАО «СТРОЙПЕРЛИТ», продолжают успешно раз-
виваться на современном техническом уровне. 

Желаем всему коллективу Украинского научно- исследовательского и
проектно-конструкторского института строительных материалов и изделий»
крепкого здоровья, творческого вдохновения и новых научных разработок,
которые так необходимы промышленности строительных материалов.

Купранов С.И.,
Генеральный директор

ОАО «СТРОЙПЕРЛИТ» 
г. Мытищи, Московской

области, Россия

От лица нашей компании, сотрудников и акционеров поздравляем коллектив 
ГП «НИИСМИ» с 85-летним юбилеем!
В этот день хотелось бы отметить тот значительный интеллектуальный вклад, который Ваш

институт принес отрасли строительных материалов нашей страны. 
Мы ценим то, что, благодаря Вашим разработкам, украинская промышленность получила

технологию производства жемчужины строительной отрасли – перлита.
От лица нашей компании «Перлит групп» и входящих в со-

став группы предприятий «Береговский карьер» и «Кривбас-
перлит» желаем Вашему институту процветания, успехов,
новых идей и разработок, и всем сотрудникам здоровья, бла-
гополучия и счастья!

Годлевский В.И.,
Генеральный директор

ООО «Перлит групп»

Шановні колеги, фахівці інституту!
З нагоди 85-річчя від дня заснування ДП «Українського науково-дослідного та проектно-

конструкторського інституту будівельних виробів та матеріалів» дозвольте висловити Вам слова
поваги та вдячності за професіоналізм і щоденну сумлінну працю.

За 85 років роботи перед інститутом ставилися різні завдання, змінювалась ситуація на
ринку будівельних виробів та матеріалів, змінювалися теми досліджень, але незмінним було го-
ловне –розвиток будівництва в Україні. Ваш внесок у розбудову нашої держави є безцінним, адже
Україна росте і оновлюється саме завдяки Вам. Інноваційний розвиток виробництва будівельних
матеріалів передбачає практичне застосування сучасних вітчизняних науково-технічних розро-
бок в тому числі виконаних ДП «НДІБМВ».

Нехай цей день надихає Вас на нові професійні звершення, успішну
реалізацію проектів, досягнення нових висот!

Від колективу ТМ Євротон бажаю Вам, дорогі колеги, невичерпної
енергії, щастя і міцного здоров’я. Удосконалюйте свою професійну май-
стерність, радуйте людей цікавими сучасними проектами! 

Острожчук Я.Ю.,
Директор ТМ «Євротон»

От всей души поздравляем НИИСМИ и всех его сотрудников с 85 -летием со дня его основания. 
Мы ценим большой вклад, который Ваш институт вносит в развитие области производства строительных материалов и из-

делий, и желаем Вам дальнейших успехов в этой перспективной деятельности. Сотрудничество НИИСМИ с грузинскими специа-
листами в области исследований грузинского перлита и производства из него вспученного перлита и перлитовых материалов
началось в 70-х годах прошлого столетия и продолжается в настоящее время. Благодаря проведенным совместным разработкам
по переработке перлита Параванского месторождения Грузии, мы добились высокого качества выпускаемой нами продукциии
и в будущем рассчитываем на долговременное и успешное сотрудничество с Вами в области перлита.

Желаем институту НИИСМИ дальнейшего процветания и стабильности, и всем сотрудникам – здоровья, сил и упорства в
служении делу, и преуспеть в этой перспективной деятельности.

С искренним уважением от имени коллектива,
Оранюк И., Генеральный директор 
ООО Горной Компании «ПараванПерлит», г. Тбилиси, Грузия
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Шановні колеги!
З нагоди визначного ювілею щиро вітаємо колектив НДІБМВ! Бажаємо Вам твор-

чого натхнення, міцного здоров'я, добрих людей на Вашому життєвому та трудовому
шляху! Щоб праця приносила радість, щоб Ви з посмішкою дивилися у майбутнє! Ба-
жаємо Вам, колеги, зростати і розвиватися щодня і віримо, що запорука високих здобут-
ків галузі і добробуту українців – у плідній співпраці науковців та промисловців.

Телющенко І.Ф.,
Генеральний директор

ТОВ «Керамейя» 

Сердечно поздравляем весь колектив ГП «НИИСМИ» с 85-летним юбилеем!
Институт газа НАН Украины плодотворно сотрудничает со специалистами института на протяжении многих лет.

ГП «НИИСМИ» является флагманом научного и технологического прогресса Украины в отрасли строительных материалов.
Особенно хочется отметить работы по технологии и оборудованию для получения вспученного перлита, прово-

димые сектором перлита под. руководством Л.В.Алексеевой. Примите наилучшие пожелания даль-
нейших творческих успехов, здоровья и благополучия всему коллективу института.

Хвастухин Ю.И., доктор технических наук, профессор,
зав.отделом термослоевых процессов Института газа НАН Украины

Шановні співробітники інституту!
Колектив ПрАТ «Берегівський кар'єр щиро вітає колектив ДП «НДІБМВ» з нагоди

85-річчя заснування інституту.
Дякуємо науковцям інституту за більш ніж 50-ти річну плідну співпрацю. Проведені

Вами дослідження перліту Закарпаття і розроблені ефективні технології його переробки
мають велике практичне значення для розвитку нашого підприємства і вітчизняного
перлітового виробництва в цілому. Особливу подяку висловлюємо сектору перліту під

керівництвом Л.В. Алєксєєвій за віддану багаторічну працю. Наукові до-
сягнення фахівців інституту в галузі перліту широко відомі не тільки в
Україні, а і за її межами – як в країнах СНД, так і у всьому світі. 

Бажаємо Вам міцного здоров’я , щастя, добробуту, успіхів в праці
і сподіваємось на подальше плідне співробітництво. Черешня Й.А.,

Голова правління 
ПраТ «Берегівський кар’єр»

Шановні добродії!
Сумське виробництво філії «Придніпровські магістральні нафтопроводи ПАТ «Укртранснафта» щиро вітає Вас з

нагоди 85-річного ювілею. Бажаємо успіхів і нових досягнень у Вашій науковій роботі для розвитку будівельної галузі
України. Дякуємо за багаторічну творчу співпрацю.

Остапенко О.М., Начальник БВО «Сумы»

Коллективу!
Строительный портал bprice.ua сердечно поздравляет Вас со знаменательной

датой- 85-летием со дня основания НИИСМИ.
За годы своего существования сотрудниками института был внесён уникальный

вклад в развитие науки, который нашёл воплощение в развитии отечественного рынка
по производству строительных материалов и изделий.

Желаем Вам творческих успехов, получить широкую
практическую, инновационную направленность, участво-
вать в новаторских проектах для блага всей отрасли и
Украины в целом.

Пацёра Жанна,
Генеральный директор

ООО «МедиаПрайсЦентр»

Уважаемые юбиляры!
Сердечно поздравляем Вас и коллектив НИИСМИ с 85-летием института!
Пусть этот юбилей принесет Вам новые достижения и теплое чувство добра, достатка, оптимизма, выдержки,

чтобы преодолеть все преграды, встающие на пути, и веры в завтрашний день, уверенности в себе и в своих силах.
Желаем Вам крепкого здоровья, успехов во всех начинаниях, большого человеческого счастья и приумножить

то, что уже имеете и чем гордитесь, и достигнуть новых вершин во всех Ваших делах!
Мы ценим Ваш вклад в развитие перлитовой промышленности Украины и благодарим за многолет-

нее сотрудничество и радость общения.

Пукиш В.В., Председатель правления ОАО «Калиновский завод «Стройперлит»
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Щиро вітаємо Вас з нагоди відзначення 85-річного ювілею!
За ці роки Вами пройдено великий шлях, створено цілі напрямки наукової ді-

яльності, які сприяли становленню національної промислової бази будівельних ма-
теріалів, та виробів. 

Висловлюємо Вам подяку за наполегливу працю, високий професіоналізм та
ініціативність.

Щиросердно бажаємо Вам витримки, оптимізму, невичерпної наснаги у праці!
Нехай кожна започаткована справа буде успішною. Щастя, здоров’я й благополуччя
Вам та Вашим родинам!

Варшавець П. Г.
Генеральний директор

ТОВ «Фасад»

Вітаємо Вас з 85-річчам!
Бажаємо ясних думок, твердості рішень, творчої наснаги на обраному шляху, і

найголовніше, підтримки зі сторони однодумців. Нехай Вас завжди підтримають плечі
друзів. Крокуйте впевнено, досліджуйте новітні ідеї, досягайте по-
ставленої мети. І завжди пам’ятайте, що саме Вам Україна завдячує
технологічним оновленням в області виробництва будівельних
матеріалів.

Особлива подяка Вам за плідну співпрацю по впровадженню
індустріальних технологій у будівництво.

Нестеров В.Г., 
Генеральний директор, 

ПАТ «Комбінат Будіндустрія»


